

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΜΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ ΚΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική. ΑΠΕΡΓΙΑ στις 20 Σεπτέμβρη μέρα Πέμπτη και στην ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Δημαρχείο) ΩΡΑ 9 το πρωί

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας χαιρετίζει την αγωνιστική συμμετοχή των Οικοδόμων και εργαζομένων στα Συναφή επαγγέλματα, στην απεργία - συγκέντρωση και πορεία, στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας στις 12 Σεπτέμβρη.

Σας καλεί να πάρετε μέρος και να δουλέψετε για την επιτυχία της νέας μας Πανελλαδικής Πανοικοδομικής απεργίας στις 20 Σεπτέμβρη.

Συνάδελφοι,

Στη συνάντηση που είχε η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας μας με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας στις 13 Σεπτέμβρη συζητήθηκαν όλα τα αιτήματα που είχαμε υποβάλει με το ψήφισμα της απεργίας μας. Από τον υπουργό δηλώθηκε ότι η ανεργία τον απασχολή, ότι υπάρχουν κάποιες σκέψεις που όμως δεν έχουν ακόμα γίνει αποφάσεις και έτσι δεν μπορεί να δώσει τώρα συγκεκριμένες απαντήσεις. Υποσχέθηκε και δεσμεύτηκε, αφού πρώτα πάρει και τη γνώμη των αρμόδιων υπουργών, να δώσει απαντήσεις ως τις 28 του Σεπτέμβρη.

Από την αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας δηλώθηκε ότι το πρόβλημα της ανεργίας για τους Οικοδόμους και τους εργαζόμενους στα συναφή επαγγέλματα είναι πρόβλημα επιβίωσης των ίδιων και των οικογενειών τους και δεν χωρούν αναβολές στη λήψη μέτρων προστασίας των ανέργων και αναθέρμανσης της οικοδομικής δραστηριότητας. Κάναμε γνωστό στον υπουργό ότι με αίτημα τη λήψη μέτρων κατά της ανεργίας απεργούν Πανελλαδικά οι οικοδόμοι στις 20 Σεπτέμβρη, και ακόμα, αν οι απαντήσεις που θα δώσει μέχρι τις 28 Σεπτέμβρη δεν είναι ικανοποιητικές, το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας που συνέρχεται στις 29 και 30 Σεπτέμβρη θα αποφασίσει την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Συνάδελφοι,

Το πρόβλημα της ανεργίας και τα άλλα κλαδικά μας αιτήματα, επιβάλλουν να δυναμώσουμε την πάλη για τη λύση τους.

Στις 20 Σεπτέμβρη, μέρα Πέμπτη, απεργούμε Πανελλαδικά. Συγκεντρωνόμαστε στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Δημαρχείο) στις 9 το πρωί.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Να προστατευθούν οι άνεργοι με βελτίωση των προϋποθέσεων τακτικής επιδότησης: Κατάργηση της απόλυσης για τους οικοδόμους. Κατάργηση των προϋποθέσεων για τα δύο

προηγούμενα χρόνια. Να αρκούν 100 έτη τον τελευταίο χρόνο για τακτική επιδότηση. Ημερήσιο επίδομα στο 80ο του μεροκάματου. Η επιδότηση να διαρκεί ώσπου να βρει ο άνεργος δουλειά. Οι μέρες επιδότησης να αναγνωρίζονται όλες σαν ασφάλιση και συντάξιμες.

- Να παρθούν μέτρα για την αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας. Να εγκριθούν και επεκταθούν τα σχέδια πόλης. Να χορηγηθούν άτοκα στεγαστικά δάνεια στο ύψος της αγοραζόμενης κατοικίας. Να δοθούν αρμοδιότητες και πόροι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την κατασκευή έργων που έχουν ανάγκη οι Δήμοι και Κοινότητες.
- Να μην καταργηθούν αλλά να αυξηθούν οι περιορισμοί εισαγωγών επιπλων και προϊόντων ξύλου. Να προστατευθεί η ντόπια παραγωγή στον κλάδο ώστε να μην διογκωθεί η ανεργία των Ευλουργών.
- Να προβλεφθούν στον προϋπολογισμό του 1985 δημόσιες δαπάνες για έργα που έχει ανάγκη η Πρωτεύουσα και κάθε περιοχή, όπως σχολιά, συγκοινωνιακά, αποχέτευσης, ύδρευσης, Μετρό της Αθήνας κλπ.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη στα 55 χρόνια. Στην κατάρτηση του προϋπολογισμού του 1985 να παρθεί υπ' όψη και να λυθεί αυτό το αίτημα, καθώς και άλλα αιτήματα που σχετίζονται με την ανεργία.
- Νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος.
- Να νομοθετηθούν — σύμφωνα με τις προτάσεις μας — οι επιτροπές ελέγχου για την προστασία από τα ατυχήματα.
- Να ενταχθούν στα βαρεία και Ανθυγιεινά όλες οι ειδικότητες που δεν έχουν υπαχθεί.
- Μείωση των ωρών εργασίας σε 35 τη βδομάδα.

ΟΛΟΙ στον ΑΓΩΝΑ για το ΔΙΚΑΙΩΜΑ στη ΔΟΥΛΕΙΑ. ΤΟ μέλλον των οικοδόμων δεν μπορεί να είναι η Ανεργία.

ΣΦΥΡΗΛΑΤΗΣΤΕ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ — ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας

Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ